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Programu Erasmus+, Výzva 2022, KA122-SCH - Krátkodobé projekty pro mobilitu 

studujících a zaměstnanců ve školním vzdělávání 

Název projektu: „Poznáváme nové“ 

V letošním roce jsme byli úspěšní v podání žádosti v programu Erasmus+. Erasmus+ nabízí žákům, 

pedagogům a dalším pracovníkům v oblasti vzdělávání řadu příležitostí, jak rozvíjet své znalosti, 

dovednosti a kompetence. Vybrali jsme si Klíčovou akci 1, která nám umožňuje zrealizovat 

krátkodobé zahraniční mobility pro žáky i pedagogy. Žáci budou mít možnost navštívit Španělsko a 

pedagogové severské státy. 

Mezi naše cíle patří zejména propojení mezipředmětových vztahů pro posílení logického myšlení, 

úsudku, vnitřní motivace a smyslu učení žáků s ohledem na životní prostředí a klimatickou změnu.  

Propojení technických předmětů a kreativních předmětů, zapojení do výuky kreativitu a nové 

způsoby vnímání technických předmětů přináší zvýšení motivace k učení (STEAM - vzdělávací 

koncept zaměřený na čtyři obory – vědu, techniku, technologie, matematiku a umění). Rádi 

bychom i do výuky více zapojili různé roboty a robotické stavebnice. Roboti hrají ve STEAM 

konceptu důležitou roli. Použití robotů ve STEAM výuce žákům názorně ukáže reálné použití 

technologií při řešení problémů. Aktivní účast při výukové metodě STEAM obohatí učitele o novou 

výukovou metodu. Nové výukové metody, které učitelé uvidí, mohou aplikovat při své výuce a 

mohou je sdílet se svými kolegy. Žáci i pedagogové si budou moci rozšířit své znalosti a rozvíjet 

svou zvědavost i komunikační dovednosti. Zapojením se do projektu tohoto typu se žákům i 

pedagogům otevírají dveře do evropských zemí, posílí se tím tak evropský rozměr výuky a učení, 

zvýší se kvalita výuky a vzdělávání. Žáci i učitelé poznají novou zemi, jejich kulturu, jazyk, zvyky a 

tradice, což přispěje k jejich důležitému utváření se pohledu na svět. 

Datum zahájení projektu: 1. 9. 2022 

Datum ukončení projektu: 29. 2. 2024 

Doba trvání projektu: 18 měsíců 

Partnerská škola: 

- I.E.S. LA ALBERICIA – Španělsko 

 

 

Finance: 13 699 EUR 
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